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令和６年第２回南島原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時   令和６年２月２２日（木） １４時００分～１５時４０分 

 

１ 場 所   南有馬庁舎 ３階中会議室 

 

１ 出席者の氏名 

        教育長               松 本 弘 明 

教育委員              中 村 一 也 

教育委員              吉 田  則 

        教育委員              松 尾  哲 

教育委員              植 木 智 穂 

 

１ 欠席者の氏名 

 

１ 構成員以外の出席者の氏名 

        教育次長              五 島 裕 一 

        教育総務課長            佐々木  航 

        学校教育課長            大 草 修 三 

        生涯学習課長            岡 野 俊 作 

        文化財課長（兼）世界遺産推進室長  中 村 隆 敏 

        教育総務課教育総務班長       井 上  実 

１ 議事日程 

 第１ 開会 

第２ 前回会議録の承認 

第３ 会議録署名人の指名 

第４ 教育長報告・各課室報告 

第５ 議案審議 

   議案第３号 南島原市立小・中学校教職員人事異動の内申について 

   議案第４号 南島原市スポーツ大会運営費等補助金交付要綱の一部を改正する告示につい 

         て 

   報告第１号 南島原市社会体育施設条例の一部を改正する条例について 

第６ その他 

   （１）準要保護児童生徒就学援助の認定について 

   （２）令和５年度南島原市一般会計補正予算（第 10号）について 

（３）令和６年度南島原市一般会計当初予算について 

   （４）次回教育委員会定例会の開催について 

   （５）その他 

第７ 閉会
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 日程 第１ 開会 

松本教育長 それでは、只今から、「令和６年第２回定例会」を開会いたします。 

  

 日程 第２ 前回会議録の承認 

松本教育長 日程第２「前回会議録の承認」ですが、委員の皆さんには、事前にご確認をい

ただいております。 

署名人は、前回の会議におきまして、吉田委員を指名しておりましたので、こ

こで、署名をお願いいたします。 

  

 日程 第３ 会議録署名人の指名 

松本教育長 日程第３「会議録署名人の指名」ですが、今回は、「中村委員」にお願いした

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 それでは、会議録署名人に「中村委員」を指名いたします。 

  

 日程 第４ 教育長報告・各課室報告 

松本教育長 日程第４「教育長報告・各課室報告」を行います。 

教育長報告につきましては、教育次長から説明させます。 

教育次長 （別紙により、教育長が出席した諸会議等の概要について報告。） 

松本教育長 次に、「各課室報告」を行います。 

教育総務課から順に報告をさせます。 

各課長及び室長 （別紙により、各課室の諸会議等の概要について報告。） 

松本教育長 只今の報告について、何かお尋ねなどはございませんか。 

植木委員 先程、給食費補助の説明がありましたが、第３子目以降無償というのは、小学

校から中学校に在籍している子どもの３人目以降ということですか。 

教育次長 はい、そのとおりです。３人以上が同時に在籍している場合に３人目以降が対

象となります。 

例えば、３人のお子さんが小中学校に在籍していて、一人が中学校を卒業する

と対象外になります。 

松本教育長 他にございませんか。 

 特にないようですので、以上で、「教育長報告・各課室報告」を終わります。 

  

 日程 第５ 議案審議 

松本教育長 続きまして、日程第５「議案審議」を行います。 

松本教育長 それでは、議案第３号 「南島原市立小・中学校教職員人事異動の内申につい

て」を議題といたします。 

この議案は、人事に関する案件でありますので、非公開で審議したいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 
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 <はいの声> 

松本教育長 この案件は、非公開といたします。 

ここで、「教育次長」と「学校教育課長」を残し、その他の職員は、退室して

ください。 

   （非公開の審議） 

松本教育長 お諮りします。 

「議案第３号」は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長  異議なしと認めます。 

よって、「議案第３号」については、原案のとおり決定いたしました。 

ここで、あらためて職員を入室させます。 

<事務局職員の入室> 

  

松本教育長 次に、議案第４号「南島原市スポーツ大会運営費等補助金交付要綱の一部を改

正する告示について」を議題とします。 

 内容について、担当課長から説明させます。 

生涯学習課長 それでは、議案第４号「南島原市スポーツ大会運営費等補助金交付要綱の一部

を改正する告示について」を御説明します。 

提案理由といたしまして、 

各大会実行委員会が開催する大会の補助対象経費のうち「南島原市綱引き大

会」を、綱引き大会以外のスポーツイベントが開催できるように「南島原市スポ

ーツ推進イベント」に改正を行うものでございます。 

新旧対照表をご覧ください。 

別表中の「１南島原市綱引き大会」を「1南島原市スポーツ推進イベント」に

改正するものでございます。 

以上で、議案第４号の説明を終わります。 

よろしくご審議くださいますよう、お願い申し上げます。 

松本教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

中村委員 綱引き大会は無くなったのですか。 

生涯学習課長 綱引き大会は参加者が減少傾向にあることから、綱引きに限定せずにスポー

ツ推進イベントとすることで、いろんなイベントに対応できるよう改正するも

のでございます。なお、今年度はウォーキングサッカーが企画されているところ

でございます。 

松本教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、お諮りします。 

「議案第４号」は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 異議なしと認めます。 
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よって、「議案第４号」は、原案のとおり決定しました。 

松本教育長 次に、報告第１号「南島原市社会体育施設条例の一部を改正する条例につい

て」を議題とします。 

 内容について、担当課長から説明させます。 

生涯学習課長 それでは、報告第１号「南島原市社会体育施設条例の一部を改正する条例につ

いて」を御説明します。 

提案理由といたしまして、 

「南島原市北有馬坂下体育館」を文化財施設（遺物出土品保管庫）として活用

するため。 

「南島原市南有馬白木野体育館」を廃止して解体するため。 

「南島原市加津佐ゲートボール場」を廃止するため、所要の改正を行うもの

で、南島原市教育委員会の権限事務の一部を教育長に委任し又は臨時に代理さ

せる規則第 5条の規定により報告をするものでございます。 

新旧対照表をご覧ください。 

別表第１から第３までの「南島原市北有馬坂下体育館」、「南島原市南有馬白木

野体育館」、「南島原市加津佐ゲートボール場」に係る部分を削除するものでござ

います。 

以上で、報告第１号の説明を終わります。 

よろしくご審議くださいますよう、お願い申し上げます。  

松本教育長 この件について、何か質疑などはございませんか。 

特にないようです。 

「報告第１号」につきましては、規則に基づき、教育委員会に報告するもので

ございますので、以上の報告をもって了承をお願いします。 

 

 

 

日程 第６ その他 

松本教育長 続きまして、日程第６「その他」に移ります。 

松本教育長 第１号「準要保護児童生徒就学援助の認定について」を議題とします。 

この案件につきましても、個人情報が含まれておりますので、非公開にしたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 この案件は、非公開といたします。 

  <非公開の説明> 

松本教育長 只今説明しました件につきましては、認定の基準に該当しており、「就学援助」

の対象者として認定したものでございます。 

以上の報告をもって了承をお願いします。 

松本教育長 次に、第２号「令和５年度南島原市一般会計補正予算（第 10 号）について」

を議題とします。 

内容について、担当課長から説明させます。 
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教育総務課長 （令和５年度 南島原市一般会計補正予算（第 10号）説明） 

松本教育長 この件について、何か質疑などはございませんか 

松本教育長 特にないようですので、第２号「令和５年度南島原市一般会計補正予算（第 10

号）」を終わります。 

松本教育長 次に、第３号「令和６年度南島原市一般会計当初予算について」を議題としま

す。 

内容について、担当課長から説明させます。 

教育総務課長 （令和６年度 南島原市一般会計 当初予算について説明） 

松本教育長 只今の説明について、何かお尋ねなどはございませんか。 

中村委員 保健体育費が前年度と比較して１億８，１１４万７千円増額していますが、主

な要因は何ですか。 

生涯学習課長 現在、Ｂ＆Ｇ先進的海洋センター整備事業に応募をしております。この事業に

要する経費１億４，６８９万４千円が主な要因になります。この事業に採択され

れば、加津佐Ｂ＆Ｇ海洋センターの整備を行うこととなりますが、採択されない

場合はこの予算は執行しないこととなります。 

松本教育長 他にございませんか。 

教育次長 補足説明です。先程の世界遺産センター整備事業に要する事業費４億３，７８

６万３千円の財源内訳ですが、国庫補助金が２億１，８８９万４千円、市債が２

億１，２３０万円で、一般財源は６６６万９千円となっております。 

市債は借金でございますが、このうち７割は交付税措置されますので、２億

１，２３０万円の３割と一般財源の６６６万９千円の合計、約７，０００万円余

りが市の負担となります。 

このように財源を探してきて、出来るだけ手出しが少なくなるようにして事

業を進めているところでございます。 

松本教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、第３号「令和６年度南島原市一般会計当初予算につい

て」を終わります。 

松本教育長 次に、第４号「次回教育委員会定例会の開催について」を議題とします。 

次回の定例会は、３月２１日、木曜日、午後２時から開催する予定としており

ますので、よろしくお願いします。 

松本教育長 最後に、第５号の「その他」でございますが、皆様方から、何かございません

でしょうか。 

教育総務班長 （適正規模・適正配置アンケートの実施について） 

学校教育課長 （小中学校卒業式・入学式について） 

松本教育長 他にございませんか 

特にないようですので、以上で第５号の「その他」を終わります。 
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 日程 第７ 閉会 

松本教育長 以上を持ちまして、本日の定例会を閉会いたします。 

委員の皆様、大変、お疲れさまでございました。 

  

 閉会 １５時４０分 

  

 会議録署名人 

      教育委員 

  

       記録職員 

  

  

  

  

  

  

 


